

Радайкина Ирина Ивановна, учитель истории и обществознания МКОУ  
«Плотовская СОШ Баевского района Алтайского края»

Чтобы воспитывать другого,  
мы должны воспитать прежде всего себя.  
(Николай Васильевич Гоголь)

Ирина Ивановна в 2014 году окончила Барнаульскую государственную педагогическую академию по специальности «История» - педагог, глубоко любящий свое дело. Творческий подход к делу, тщательная подготовка к каждому уроку, разнообразие используемых методических приемов позволяют учителю успешно решать используемые образовательные и воспитательные задачи. В деталях продуманный план, наглядный материал учителя на уроках сочетается с творческим трудом обучающихся. Ирина Ивановна умеет уделить внимание каждому ученику, своевременно прийти на помощь, поддержать, подбодрить, заставить поверить в свои силы. Каждый урок учитель стремится сделать уроком-открытием

В области постановки целей и задач педагогической деятельности педагог может сформулировать и обосновать цели и задачи собственной педагогической деятельности. Цели и задачи уроков формулируются на основе, как нормативных требований, так и возрастных и индивидуальных особенностей обучающихся. Провела большую работу при составлении рабочих программ по предметам с учетом требований федеральных государственных образовательных стандартов. Педагог решает все заявленные в течение урока педагогические задачи, использует методы развивающего обучения, которые позволяют достигать необходимого уровня принятия целей обучающимися.

Учитель характеризуется хорошим уровнем подготовки в области реализации компетенции обеспечения мотивации учащихся на осуществление учебной деятельности. Владеет навыками мотивирования, имеет необходимые знания для этого. Побуждает интерес к предмету. Использует индивидуальный подход в оценивании учеников. Включает элементы практической значимости материала для учеников, трансформируя нормативные задачи в личностно-значимые. Преимущественно использует положительную мотивацию (одобрение, похвала). Умеет создать ситуации успеха для обучающихся с различным уровнем владения учебным материалом. Хороший уровень знаний, умений и навыков показывали обучающиеся. Качество знаний по итогам 2020, 2021, 2022 учебного года по предметам составляет: история – 68% , обществознание – 71%.

Ученики Ирины Ивановны – активные участники школьных, районных и всероссийских конкурсов, соревнований, творческих мероприятий.

2021 год – участие в 23 Научно - практической конференции с проектом «Азбука Алтайского края».

Награждены дипломами участников по России, а также сертификатами отмечены работы обучающихся 5, 10 класса во Всероссийской дистанционной олимпиаде участием, дипломами победителей и сертификатами участников - за участие во Всероссийском конкурсе по истории «История в школе: традиции и новации».

Целеустремленность, трудолюбие, толерантность, постоянное стремление совершенствовать свое мастерство делают уроки учителя настоящей школой передового опыта. постоянно выступает с докладами, сообщениями на семинарах практикумах, районных и для учителей своей школы. Ирина Ивановна публикует свои материалы в сетевых образовательных сообществах Педсовет, «Инфоурок», «Мультиурок»

Отзывчивая, ответственная, требовательная, пользуется уважением среди коллег, обучающихся, родителей, жителей села.